x=

HREItLER SEmmE &S
RAHBIARZE 5% 1222-01-02-3
SEMBEEINE READSIRMRIRELR D
B A
& 15 5! Rl st
w5t B 23,272
5 5 11,493
#ast 4 11,779
EBE B 1,433
EBE 5 689
EBE 8 744
“EE B 355
“EER 2 182
ZEE 4 173
BER H 677
BEE 2 329
BEE 4 348
=E8 B 1,351
S28 5 699
sSEB 4 652
thl B B 1,386
thl B 5 651
hE 8 735
] B 2,136
IR 5 1,031
BICE Z 1,105
=] B g74
L] 2 447
e =2 4 427
h/RE B 644
th/RE 2 296
th/RE Xz 348
HHRE B 1,522
FERE 5 756
FERER Z 766
BICE B 846
BICE 5 406
BICE Z 440
ER B 1,727
I EE 5 848
AER z &79




D1t B2
D1t B2
D1t B2
) iES
)
ElES
BEE
BEE
BEE
e
IR
IFE
WEER
WEER
WEE
FF4EE
JF1EE
JF1EE
=TS E
IR E
PEBE
2
B2
B2
LR
MIEE
LR
AmE
AmE
AmE
B

x=

B2

&t 789
5 381
E°8 408
&t 1,037
5 515
k°8 522
&t 1,169
5 581
E°8 588
El 1,128
B 578
o8 550
&t 911
5 451
E°8 460
&t 2,219
5 1,127
k°8 1,092
&t 1,220
5 589
E°8 631
El 581
B 291
o8 290
&t 615
5 318
E°8 297
&t 052
5 328
k°8 324
EBETEAE HEER

E RPN




x=

NEFFRr

0~4% 0B O0~4B 13 O0~4% 28 O0~4 38 O0~4% 4% 5~ &%t

0~4%%_ast

560
272

41

18
23

12

37
23

14
39
10
29
44
24
20
27

16
11

13

30
13

17
31

12
19
41

23

18

127

59
68

10

10

107

52
55

11

119

71

12

10
12

110

46

64

105

56
49

10

568
261
307

25

11

14

11

19

15
26

17
44
2
2
44

19
25

12

15

29

15
14
24

13
11
38

12
26

B3



x=

SO NS Y S S R S S ST e
< 3752725532321u754041 N — AN on on O
< 3624312853743u485411 O N N vy — <t
SIS A A N A N = SIS R

B4



x=

10 ~145%_Aa&t

5~95%_65% 5~9%_ 7 5~95_8m 5~9%_9%

5~ 95%_5m%

640
310
330

57

24
33

10

13

32

17
15
37
19

48

25

23

24

15
32
10
22

35
16
19
35
15
20
41

20
21

115

54
61

10

12

10

111

52
59

104

51

53

11

109

56
53

10

15

121

59
02

10

10

B85



x=

25

14
11

24

10
14
37
23

14
21

13
44
25

19
42

23

19
34

16
18

20

13

24

16

10

12
10

12

10

10

B6



x=

10~14m_115%  10~1455_125%  10~145_135 10~ 1458_147%%

10 ~ 147%_105%

146

65

19

10

11

12

71

13

22
13

11

10

133

61

72
10

12

11

96

43

53

107

54
53

87



x=

13

15
10

13

10

B3



x=

15~195%_15%% 15~195%_16% 15~19%_17m  15~197%_187%%

15~ 195%_&&t

SO >~ O AN I~ AN <t N - AN VN ANV O — N <t — N AN OO <t [~ w1\ AN OO0 v\ on
AN O O — AN — — —

—

— AN QN <t 00O \O AN AN — < —w N O N ~oNn O ™~V AN N n»n <F N -V AN AN~ AN
< ™~ O — — — —

—

~ 1V N O < O n O <t <t N — — < - wn O AN A N < 00 < I AN O aon
<+ >~ >~ — — — — —

—

N O N I~ O 0 AN — — I~ < O N N O NI~ v o AN < N OV on O O < O\ n
O O\ ™~ — — — — —

—

< VY NN on O N O O 00— < O 0 vV O WV vV — <t — " O [~ — — OO N N o0 W

B9



x=

15

10

17

10

10

15

11

10

12

12

10
11

25

14
1
30

14
16
48

26
22
32

17
15
44

18
26
64
32
32
44
21

23

16

22

13

32

18
14

B 10



x=

20~24m%_B5t  20~245%_20m%  20~24%%_215% 20~ 2475%_2275%

15 ~ 197%_195%

N O N o0 0 O AN — O N N AN O <t - ANV O < N\ AN AN — — I~ A v O\ \O
O O O — — — — AN — — —

AN — —

O O O <t N — < — < — N < N O AN OO OO AN I\ oot O 0 wn S O~ on
N AN — AN — — — — — — — — @\l —
AN — —

O O 0O 0 O o0 n W oo <t <t O O N - — AN OV N AN — M AN N O AN o <+ v O\ \O
O O O\ — — — N — — —

N —

O I~ O O 0O 0O O S on O~ O ([9\Iee] O Y WV < O T AN O on > <t < O AN < < © <
< - 0 O wn T — — N — — O [SalYa! N OV N A — N — — O AN <t on oo < <
— " ¥ — —

—

N — AN N O N AN — N AN — AN < O O O O O NI~ O O N N o - n»n < — O <+ N
O O\ ™~ — — — — N — — —

—

B 11



x=

O — N A AN O O OO0 < < — on A on O n N~ < OV < O
— — Y —

O T O AN O N O O T O O < AN \O AN N AN — 1V N AN T~ AN

— — — AN — —

AN O N -~ AN — O vV O N >0 O AN 0 vy on oN O AN < OV wn <F < on
— — — — —

O O O > IO N T T O on > < o0 O <F O 00 N n»n O — wn O O O

523422523422421“645 AN AN — — N AN~ <t AN A

NO AN < - on <F O < A O on on O \ O on O O ™~ AN AN O AN < on — O wn —

12

B 12



20 ~ 2475%_237%
247
110
137
23
11
12

N U I I SN

13

oo L Lo L OO

22
10
12
10

LW LW O W

20 ~ 2475%_247%
254
139
115
23
16
7
4
3
1

— —
=

DN LW O O I — o

[\®)
—_

—
\)

A D O B~ O \O

20
10
10

NSRS}

10

x=

25~29%% A%

1,463
757
706
86
45
41
29
18
11
39
20
19
64
34
30
110
61
49
152
82
70
53
25
28
47
24
23
32
47
40
47
21
21
123
59
64

B 13

25~ 2975%_257%
308
140
168
19
6
13

N BN O — U O

15

10
20

13
28
12
16
12

W B 3 U

15

N

12

21
11
10

25~ 297%_267%
294
159
135
21
14

DO N 3 O




x=

- - < 60 O vV 0™~ < O 0 O N T AN AN T\ AN on O < on oS < on
— — — AN — o — —

O O - DO~ N O 0 o O — o0 <+ 0OV OO D NI~ AN AN O AN ™~ 1wy AN o0 <+
— — — — — @\l — — — —
N~ O I O < - o on O AN~ wun»m O AN N — AN O X0 AN AN O AN O I O~
VM AN AN O < NN <o on <F 2%1_.77935211321421
— O VN I~ N0 TV O\ <o an < N O N O O O >~ < N o0 O AN \O cn o
— — — — AN — — o —

< N — O — 1N AN < 0O — »n O O NV O O\ O 0nm AN o m AN on <+ O~ >~
— — — — oy —A — —

B 14



25~ 2975%_277%

~ DN O N LW oo W — N~ U

e Y e T e L \ V]
N o0 DN W — N

DO O 0 O W \O

23
16

— LD A

24
12
12

25 ~ 29%%_287%
282
158
124
19
9
10
6
4
2
10
3
7
13
11
2
15
9
6
32
20
12
12

LW N~ 0 O D

1

\)

N S A

27

16

x=

25~ 297%_297%
291
151
140

—
N W O — N WS O 0

—_ —_ —_ = = WO [\ \®]
— D WO O N ] WO D 0

B 15

30 ~34%%_B%
1,508
774
734
86
40
46
18
9
9
50

146

78
62
37
25
26
13
13
80
46
34
53
26
27
133
05
68

30 ~ 347%_307%
294
146
148
17
5
12

N B O DD L

S~ b oo O

36
17
19




x=

— WV O O~ < 0 O N O N OO O AN AN~V - — N 0 v onon AN

— — — N — — AN — —

O — >~ < N — — AN A AN OO T O N DN AN O T YUV AN O AN N WV <t n O

WV AN N O N cn - on on oo - on vn AN AN - o on' ™y — — N A — N — —
—

O < O T 00 O N VN 00 A O O T — N o0 X0 O AN — — < — N~ < on o0 O AN

— — — — AN — — O — —

— <t AN O N OO0 0N O < AN O NS0T N — N AN — O <A

— — — — N AN — —

WV - 00 T 00 O N vV 00 O O T O OO T i OO — N — AN O 0 AN ™~ vy AN

— — — — — AN — — — — —

B 16



30 ~ 345%_315%
284
155
129
22
11
11
4
2
2
16
13
3
17
10
7
27
16
11
23
13
10
10

e\l N \S ]

30 ~ 3475%_327%
314
169
145

—
— A~ L — WA L 00 W

—_— = N = = DN —_ N
DO U Lo OO0 ON DN OO0 1 L DN

O — L U

x=

30 ~ 347%_337%
325

157

168

19

1

DO — LD 00 —

14
10

18

11

18

30
13
17
14

10

W

15

10

(e

29
14
15

B 17

30 ~ 345%_347%
291
147
144
15
5
10

S e \S eI \S)

12

(@)

30
14
16
31
18
13
12

DO LW L U

35~ 395 &5t

1,539
813
726
&8
46
47
28

15

13

52

134
71
63
49
29
20
51
25
26

101
47
54
59
32
27

121
75
46




x=

O VN V) T T 00— O < AN O 00N O T vH O O -0 OOy aon O wn n O
VN A AN O AN O N oNn o0 <F - -onon 00 T aonon — — A — — <t O3 AN
—

S — O WV I~ O O T O WVMmM AN VO O YO AN N < N — < O - onon O

— — — — — N — o o — —

WV I~ 00 O NI N o0 VN O AN I OO  —w Oy 00 N unm aon AN O < AN O n <+

— — — — — N — — O —

NN < O 0 OO0 T DO UVM A MO OO AN O OO T AN O AN T on
— — — — — N — o —

N N O O M N OOV 4/ - 00 ¥ O < AN T N on — Oy < AN —

— — — — — AN — — —

B 18



35 ~ 397%_35/%
293
149
144

—
LW L 00 LD DN L \O U N

_ N = WO — N —_
LW N N 0 o0 o O 1 O D

LW DN L U &0

35 ~ 397%_36%
319
161
158
18
8
10

B O O o

19
10

20
11

27
15
12
10

S~ B~ 0 N B~

25
12
13
11

31
20
11

x=

35~ 395%_377%
307

10

(e

10

O OO0

14

10
20
12

N T e ]

B 19

35 ~ 397%_387%
325
170
155
16

Lo L OO0 OO OO

14

o0

20
10
10
18
11

23
16

N

16

[oclee)

28
14
14
12
10

24
13
11

35 ~ 397%_397%
295
155
140
18
10




x=

(=} o oo N — w O N O N v ™~ — >~ — [ele]

— — — — — N — — —

N <t o O N O AN AN v <t — o o0 O\ o~ (@)

— — — N — o — AN — — —

(oo () < ©O N <F O < o0 YN \O O o o0 —
— — N — — N AN — AN — —

o0 (@ v o O >~ O N O [~ O — >~ O V) [}
— — — @\l — O — — — —

— (0le) O <+ < o0 \O wn O AN AN O O O o~

— — — — — — AN — — —

B 20



40 ~ 4475%_BEF
1,725
898
827
91
36
55
16
12
4
58
38
20
100
50
50
98
45
53
145
71
68
68
33
35
44
20
24
113
57
56
84
47
37
117
57
60

40 ~ 447%_4075%

348
183
165

16

— = DN OO0 OO0

O\ W \O o0 b

26
12
14
20
11

30
13
17

x=

40 ~ 4415 _415%

383
208
175

23
8
15
3
2
1
14
9
5
25
16
9
19
11
8
40
23
17
17
10
7

o0 0 \O

10

B 21

40 ~ 4455 _4275%

350
177
173

19
6
13

W A~ 3 O U —

40 ~ 44715%_4375%

319
177
142

15

S B b 0

12

W \O

20
14

16

26
12
14
15

W LW O \O O

23
16

15

13
10




x=

B 22




40 ~ 44755 _441%
325
153
172

—
DO O\ OO0 — W A~ — -] OO0

i \ P e e i i A I —_ —
~] — OO0 W A O U O U O W O D O 0 W B~

18

45~ 4915 BE
1,590
765
825
120

104
50
54

153
76
77
50
29
21
40
14
26
9
54
45
75
41
34

105
45
60

x=

45 ~ 495%_4575%
358

177

181

23

12

1

S = DD LW e —

21
13

21
11
10
35
16
19

AW I W O O

45 ~ 495%_465%
313
138
175
21
7
14

— N W DN = W

45 ~ 495%_ AT
289
132
157

N
N L o0 O DN DN L O N

—_ N — —_ = = DN
N O B O O O — DN W

o0 — O U L o0




x=

N O N < >0 O v v OV N 00N OO0 T O AN WM T — AN < o0 \O AN <F
— — — — N — — AN — —

AN OO < — - 00 VM N — N 0 VN < — OY N O N OO AN O O O N aon >~ AN n
— — — — — — — O — o — —

AN N O — 0N < O 0O N 0w \ O N N O~ — aon on O N >~ O 0 N O — < >~
— — — — — — O —~ — O — — — —

O AN O - N < OO DDV O O 0O O OO DDA AN OO £ O NI~ O VN -
532633624623624“..770/44522522312
AN O O 0 O 0 O V) — — 1N O N — AN N WV OO TN < OO v an O O N
— — — — — — N — — —

B 24



45 ~ 4975%_4875%
316

N L o0 L n

14

[@)Ne.e]

17

o0

19
11

45 ~ 4975%_497%
314
160
154
22
10
12

N e T O I . |

14

18
11

31
17
14

O DO A~ — 0 O

21
15

13

24

11
13

x=

50 ~541%_53

1,783
901
882
130
60
70
24
12
12
52
21
31
115
62
53
108
45
63
148
73
75

120
59
61
50
24
26

118
63
55

B 25

50 ~ 547%_507%
343
172
171
26
15
11
1

O\ W O — O

25
14
11
18

15
25
14
11
11

17

11

19

11

14

17
11

50 ~ 547%_517%
349
184
165
32
14
18

DN B~ O b W




x=

O T T AN O OV O OO 0o AN <fF O ON WV < vV O~ AN n»n ™~
— — — — — N — — — — —

< O 00 O — 00 ON VI < ST O 00O O AN vV >~ T~ O 0 ON n»n <F
— — — Y — — AN — — — — —

< — 0N O O —~— AN NN DYV VY O ANT- WV O - on O O 0>~ NI Al O - )
<t 00O O AN N I~ < O 0 OO AN O O — O — O AN O O 0O AN WV AN N
— — — — — — N — O — — — —

— <t OO O N - O AN NN OO L\ N A< O O AN O I oNn < O - AN
— — — — — — N — — — — —

B 26



50 ~ 5475%_52%
354
174
180
21
11
10

LW — N W W DN

19

10
18

11
45
19
26
11

12

&~ oo

25
10
15

[\

27
14
13

50 ~ 545%_535%
360
182
178
28
12
16
5
3
2
15
7
8
21
8
13
19
9
10
23
9
14
11
3
8
11
7
4
26
13
13
6
1
5
23
11
12

x=

50 ~ 5475%_547%
3717
189
188
23
8
15
5
3
2
15
6
9
22
12
10
21
11
10
30
18
12
16
10

B A o0

55~59%_53

2,071
1,006
1,065
123
54
69

33

19

14

64

33

31
131
65
066
120
60
60
192
79
113

151
70
81

55 ~ 597%_55/%
370
188
182
16
6
10
5

(98]

DN O O O X0




x=

0O - I VN O T X0 DDA N AN M -0 aoN VNV O O <t — O n < n O
— — — — N AN — — — — —

<t VvV O AN YA T O N V< = O O O OO SO Vs O

O N AN O\ - T O T Vnn Oy \Mn - T N AN — 4/ O <F VM N A <t o — 1 o AN

— — AN — — —

- O - - 0O T OO NN Vv oo AN AN 4 @ >Nt on —~ O OO < Oy

— — — — Ny — — <+ AN AN AN — —

< O - 0OV N — O — O N>~ ON00 O X O NI~ W!moo AN O OO T Ao

— — AN — — N — o — <+ AN — — — —

— <t >~ > OV O O — 00O OO0 [~ < &0 O 0O OV OV nm AN — < >~ AN O O

— — — — — — — N — o — — — —

B 28



55 ~ 5973%_567%
392
171
221
27
10
17

(IS I RN NN

55~ 595%_57%
432
215
217
29
16
13
9
4
5
12
8
4
23
9
14
24
12
12
46
21
25
21
10
11

O O

30
15
15

27
14
13

x=

55 ~ 597%_587%
459
237
222
32
16
16
8
5
3
17
9
8
37
24
13
27
14
13
37
14
23
10
5
5
11
4
7
31
18
13
8
3
5
40
16
24

B 29

55 ~ 5973%_5975%
418
195
223
19
0
13
5
3
2
10
5
5
18
8
10
24
11
13
35
15
20
22
10
12
0
2
4
44
17

27
12

oo A

60 ~ 6475 &5t
2,202
1,075
1,127

125
66
59
33
16
17
76
39
37

142
67
75

118
56
62

199
94

105

167
83
84




12

o0 OO0 O O

— O\~ L n

20

11

x=

—_— == NN DN — = = N /= DN —_ = —
DO W W 00 W O O O O W © B B OB IO N O O O

—_

W W00 M ~J — N 0

—_ —_ = DN DN —_ = = DN = N — \} —_
W 1 DN O — O — B~ 0D LW A 300 NN B~ D

— O = DD LW L o0

75
38
37
9
48
51
112
61
51
116
58
58
74
39
35
211
107
104
117
55
02
06
29
37
44
26
18
54
27
27

B 30




60 ~ 6477%_607%
452
221
231
22
14

— U O\ OO

13

26
17

17

10
43
21
22
19

13
15

11
43
20
23
14

36
20
16

60 ~ 645%_615%
434
204
230
28
15
13
8
2
6
14
9
5
27
11
16
27
14
13
30
11
19
15
6
9
12
8
4
28
12
16
17
6
11
37
20
17

x=

60 ~ 6475%_6275%
453
231
222
30
13
17
5
2
3
15
10
5
26
13
13
25
15
10
36
21
15
15
6
9
14
7
7
41
20
21
10
4
6
40
21
19

B 31

60 ~ 6475%_637%
416

60 ~ 6475F_6475%
447
211
236
30
16
14
4
2
2
10
2
8
40
19
21
26
8
18
50
22
28
16




x=

O AN O N O~ N O NN —— AN N >~ OO DN — >~ <F O < o0 —
— — — AN — — N — — onN AN — AN — — — —
N WV O AN AN O X OBV — O AN VIO O O~ aon O < < [e%}
— AN — — — — — — < AN AN N — — — —

O O O AN — — < O 0N o0 WV — —w O A 0 T+ O AN - < O\ o0 (=)
— — N — — O — @\l — O —~ — N o — ] —
— < >~NO0 NN 4 AN O  — O N0 I — on O O\ — o0 N O <+
— AN — — — NN — <~ AN AN AN — — —
0 O O O O < — N O AN < 0 <F - IO ©O OO wnm oo < —
— — — — N o~ — O — o — <+t — O AN —~ — —

B 32



65~ 695 &5
2,001
1,041
1,050

114
56
58
39
19
20
60
23
37

144
74
70
91
40
51

186

151
75
76
95
48
47

176
85
91

65 ~ 6975%_65/%
418
218
200
26
13
13
4
2
2
10
4
6
23
15
8
17
9
8
36
20
16
15

W b~ 3 o0

33
15
18
19

10
40
19
21

x=

65 ~ 6977%_6677%
423
214
209
20
13

~ DD O W W o0

34
16
18
21

14
39
25
14
16
10

13

29
17
12
24
10
14
36
17
19

B33

65 ~ 6973%_677%
421
214
207
26
12
14
12
7
5
13
5
8
31
14
17
15
10
5
42
23
19
21
9
12
17
8
9
28
12
16
11

65 ~ 697%_687%
423
209
214
24
11
13
6
2
4
13
7
6
24
15
9
16
5
11
47
23
19
13
6
7
17
8
9
34
17
17
25
14
11
29
11
18




68
31
37
87
43
44
115
63
52
102
53
49
72
39
33
187
85
102
104
58
46
56
30
26
47
23
24
49
25
24

16

23
16

33
16
17
21
10
11
21
12

24
13
11
18
11

12

A B 0 W

12

(@)

x=

— —_
O 00 W M= = O\ NN DN

O OO

—_ = NI = DN —_ —_ — —_ [—
B LW 3 0 DD O OO0 B VO O 0O 0O N0 O OO

L DN L U L o0 LW N

B 34




65 ~ 695%_695%
406
186
220
18
7
11
9
5
4
15
5
10
32
14
18
22
9
13
27
12
15
19
7
12
10
4
6
27
14
13
16
9
7
33
16
17

70 ~745%_B%

1,430
703
727
66
34

32

25

14

11

31

14

17

83
46

100
51
49
61
26
35

110
51
59

x=

70 ~ 745%_70%%
357
201
156

—
DN L o0 — N~ W o0 U W

—
(@)

12

B 35

70 ~ 745%_T15%
318
159
159

—
LW B 1 LW DD U O D

—_ = = = DN — —
N o0 L O LW A — U \O \O 0 1 \O O

24
12
12
19

12
26
14
12

70 ~ 7T4B%_T21%
261
115
146
11
7

e S O N S R e S e

23
14

10

27

12
15

> O B~ W 0




x=

O <t AN UV N AN — O vV — N 0O N AN — OYaon O O O O — ™~ — S v N AN
— — — — AN — — — — — — —

— AN N -0 O 0 VNI Wn <t — 1N O O oo — O O o~ v O~ AN N
— — — — — oN AN — — — —

SO VNN O O O 4 O N O —F VYoo UM N Kt — aonNn Al oo \O N v N~ AN
— — — oy — N — N AN — AN — — —
O O O AN O N AN V- u1»m AN O T OO AN O OO o O N S <+ o0 O
422734743523311“..7794532 on N N —
AN O O < O 0 O — N> O I~ AN VI =0 < co0on n \ OO [@)) N O\ — OO
— — o — — — — <+ — O AN —~ — —

B 36



x=

75~ 795%_7675%

75~ T795%_T55%

75~ 79%%_& 5t

70 ~ 7455 _T4%%

70 ~ 7455%_7375%

O < A O < AN w <N — <t ~>~00 >~ — O < AN — — N o0 < — S — n O
O o0 o0 — — — — —

—

N < O < O < O N WV O N WV ™~ O — N AN — <t N N AN O < v O wn
<+ >~ >~ — — — — — —
—

N N O 00 \O AN [ N WV I T OV Y v I~ O o0 O — o0 O o0
DN O O 0O N N <t NN O N O vV VI~ 00 AN 0 <t oo N o0 oo O O v \O O O
O o0 AN — — — — — — — —
N —

i N O o0 O o0 Ne) ON O — N ™ O < 0 O <F - O O N <t O~ >~ A O n \nn O
83411 — — — N — o — — — — — —
AN — —

B 37



x=

18
10

10

11

11

11

31

15
16
43

13
30
46

22

24
42

23

19
23

16
80
4

51

25

26
31

17
14
21

12
17

13

11

24

12
12
11

10

23

14

14

27

11

16
22

12
10

B 38



x=

80 ~ 8475%_807%

&t

AN
[==y=]

75~T795%_78%%  75~79m%_T79% 80 ~845%

75~ 795 _TT75%

< O vV O < AN n (@) O O NN — <t \O I~ O\ \n N AN AN AN DYDY O AN o
O O O — —

—

— 00 N —H — O — o~ [ NNeN] < N — A O O O W o~ < < N — vy O v N \O >
v O O \ O on on AN (@) c~ oo cn OO < I~ O — O\ <+ ©O O Vi cNn on O on <t \O oo
O O O — — — —

—

O O~ — 0O N ¥y — onN — -~ AN vn T~ 00 ON O\ N — <t — 1 O N O on O wnn
O [~ O — — — — —

—

O N N 0 AN \O O O < O N O I~ AN ™~ wn O O — 00O N N AN — o0 < <+
~ o0 O — — — — —

—

B 39



x=

N AN DN AN AN N 0 AN DY — O O O >~ AN ) ™~ [ v O\ AN
— —_— N — AN <t — AN N — AN A AN VT AN N N — AN — @\ —
w < 0O — [~ 0 < T o0 < 40100/99277 — — N O
~ AN N vV 00O < \O O~ < on N — < 00 \O M ¥V O N on AN O AN
— — — —
c~ < N I O O < o0 \O AN © O N>~ AN O n < oo o~ N AN O
— — —

B 40



x=

85~ 89%%_& 5t

80 ~ 8475%_8475%

80 ~ 8475%_8375%

80 ~ 8475%_8275%

80 ~ 8475%_8175%

138
251

23

16

13

10

27

12
15
31

10
21

16
10

17

35

12
23

31

22

104

43

61

13

11

12

153

62

91

11

10

18

12

10

12

148

57
91

14

16

11

10

152

57
95

11

12

11

14

13

B 41



x=

28

12
16
19

12
18

13
13

10
32
18
14
18

15
17

12

10

10

11

11

10

11

11

B 42



x=

85~897%_86% 85~89m%_ 87  85~895%_88m%  85~895%_89%

85 ~ 897%_857%

58
25

33

29
49

11

75
27
48

56

15

12

94
29

65

12

B 43



x=

B 44



x=

90 ~947%_90%  90~94m% 915  90~945%_92m% 90 ~9475%_93/%

90 ~ 9475 _55t

33

16
17

32
12
20

45

17

40

23

17

168

76
92

10

12

11

19

10

14

B 45



x=

13

10

12

B 46



x=

95~99%_ &5t 95~995%_95m%  95~99%%_96%% 95~ 997 977

90 ~ 947%_947%

11

16

44
27

17

10

B 47



x=

B 48



x=

O N UV O O O —  — O OO OO OO — O — O — O OO OO OO OO OO oo oo

1003% 4 £

VNN AN O O O O O OO OO OO OO OO OO OO A — OO O — — O O O O O o O

95 ~ 997%_9975%

O I AN O O O O O O OO OO OO O OO — O OO0 OO OO A — OO oo — — O

95 ~ 997%_987%

B 49



x=

O OO — O — O O O — O — OO O AN OO OO — O — O OO O O O

O OO O OO OO OO O OO O A OO OO OO OO oo oo

O O OO OO —H O OO O O O OO OO OO OO oo oo

B 50



	表三

